

OFERTĂ

privind vânzarea unui număr de **14.598.600 acțiuni**, numerotate **de la 15.300.001 la 29.898.000 inclusiv**, la prețul de **5 RON/Acțiune de Vândut**

Subsemnatul HIDEG ROBERTINO-CĂTĂLIN, cetățean român, domiciliat în Sat Călugăreni, Comuna Călugăreni, Șoseaua București-Giurgiu, nr. 2, Județ Giurgiu, România, având CNP 1691119104983 („**Acționarul Vanzător**”),

în conformitate cu procedura de vânzare detaliată și aprobată prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 1 din data de 09.10.2024 și publicată pe pagina de internet a Societății, www.actionari.sanimed.ro („**Procedura de Vânzare Acțiuni**”),

inițiez o ofertă de vânzare a unui număr de **14.598.600 acțiuni**, numerotate **de la 15.300.001 la 29.898.000 inclusiv**, având o valoare nominală de **0,1 RON** fiecare și o valoare nominală totală de **1.459.860 RON** („**Acțiunile de Vândut**”), reprezentând **48,662%** din capitalul social al **SANIMED INTERNATIONAL IMPEX S.A.**, o societate pe acțiuni, organizată și funcționând în conformitate cu legislația din România, având sediul social în Sat Călugăreni, Comuna Călugăreni, Șoseaua București-Giurgiu, nr. 2A, Județ Giurgiu, România, înregistrată în Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Giurgiu sub nr. J2021000793525, având cod unic de înregistrare 15995515 („**Societatea**”), la prețul de **5 RON/Acțiune de Vândut** („**Prețul Acțiunii**”),

în următoarele condiții:

- Acțiunile de Vândut constituie, fiecare, în mod individual și/sau toate împreună și/sau parțial, o ofertă de vânzare („**Oferta Generală de Vânzare**”) elaborată în conformitate cu prevederile art. 1187 și următoarele Cod Civil. Pentru claritate, numărul minim de acțiuni care se poate achiziționa este de 20 acțiuni.
- Oferta Generală de Vânzare este fermă și irevocabilă, se derulează și se menține de către Acționarul Vanzător pe o perioadă de 12 (doisprezece) luni („**Perioada Ofertei**”), cu excepția situației reprezentând vânzarea accelerată a Acțiunilor de Vândut, iar Prețul Acțiunii va fi fix, ferm și nemodificabil pe întreaga Perioadă a Ofertei, în temeiul art. 1191 din Codul Civil.

- Prin *vânzarea accelerată a Acțiunilor de Vândut* se înțelege vânzarea în totalitate a Acțiunilor de Vândut înainte de expirarea Perioadei Ofertei. Pentru evitarea oricărui dubiu, Perioada Ofertei va fi redusă în măsura în care Vânzarea Acțiunilor are loc în mod accelerat, iar acestea vor fi vândute în totalitate mai înainte de expirarea Perioadei Ofertei.
- Termenul de acceptare este până la data de 10.10.2025 și curge de la data de 10.10.2024, data publicării pe pagina de internet a Societății, www.actionari.sanimed.ro, a prezentei Oferte Generale de Vânzare, împreună cu toate celelalte materiale-suport, inclusiv, dar fără limitare la, Procedura de Vânzare Acțiuni, proiectele de investiții și de dezvoltare ale Societății, documente constitutive ale Societății, etc. („**Termenul de Acceptare**”).
- Pentru claritate, în contextul prezentei Oferte Generale de Vânzare, „*Termenul de Acceptare*” înseamnă perioada până la care orice persoană interesată poate completa formularul online pentru achiziționarea acțiunilor (așa cum acesta este pus la dispoziție pe pagina de internet a Societății, www.actionari.sanimed.ro) prin care specifică numărul de acțiuni care se va achiziționa, formular care trebuie să fie trimis online de către potențialul investitor către Societate înăuntrul Perioadei Ofertei.
- Fiecare potențial investitor trebuie să stabilească pentru sine însuși relevanța informațiilor cuprinse în prezentul document și în documentele conexe, iar decizia de cumpărare de acțiuni trebuie să se bazeze pe investigațiile pe care acesta le consideră necesare, inclusiv propria sa examinare, analiză și cercetare a termenilor Ofertei Generale de Vânzare, temeiul juridic și posibilele consecințe fiscale care ar putea să îi fie aplicabile precum și evaluarea riscurilor implicate și aprecierea de către acesta a oportunității oricărei asemenea investiții, în special, în raport cu propriile obiective de investiții și cu propria experiență și cu orice alți factori care pot fi relevanți pentru investitorul în cauză în legătură cu cumpărarea de acțiuni ale Societății.

DATA:

09.10.2024

HIDEG ROBERTINO-CĂTĂLIN

în calitate de Acționar Vanzător al

SANIMED INTERNATIONAL IMPEX S.A.

